



# D 104 A Distriktsmøtet 2023

Quality Aiport Værnes, Stjørdal.



## Referat fra Distriktsmøteforhandlingene i D 104 A, 22.april 2023, kl. 11.00

### 1. Åpning v/DG Øistein N. Juul

Øistein N. Juul ønsket alle, velkommen til Distriktsmøtet.

### 2. Lions Etiske Norm v/VDG1 Halvard Dahle

Halvard Dahle fremførte Lions Etiske norm.

### 3. Konstituering

#### 3.1 Valg av møteleder og bisitter

Vedtak: Møteleder Kjell Langaunet, LC Stjørdal, bisitter Bjørn Sætrom, LC Oppdal Kjerringrokk.

#### 3.2 Valg av møterefereent og bisitter

Vedtak: Referent DS Ragnvald Johnsen, LC Orkdal, bisitter Jonn-Børre Olsen, LC Stjørdal.

#### 3.3 Valg av to delegater til å undertegne protokollen

Vedtak: Rosel Olsen LC Hammerfest og Marit Klokkehaug, LC Trondheim.

#### 3.4 Valg av tellekorps

Vedtak: Svein Fandal, LC Stjørdal og Kari Sjøberg LC Stjørdal Varnes.

#### 3.5 Fastsettelse av stemmetall

60 stemmeberettigede til stede ved møte start.

### 4. Godkjenning av innkalling og dagsorden

Vedtak: Innkalling og dagsorden ble enstemmig vedtatt

### 5. Distrikts-saker

#### 5.1 Regnskap for arbeidsåret 2021-2022

Vedtak: Regnskapet godkjennes. Enstemmig vedtatt

#### 5.2 Foreløpig regnskap for arbeidsåret 2022 – 2023

Vedtak: Tatt til etterretning

#### 5.3 Regnskap for Distrikt 104 A`s driftsfond pr. 31.12.2022

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

#### 5.4 Regnskap for Distrikt 104 A`s aktivitetskonto pr. 31.12.2022

Vedtak: Enstemmig vedtatt.



# D 104 A Distriktsmøtet 2023

Quality Airport Værnes, Stjørdal.



## 5.5 Budsjett for arbeidsåret 2023 – 2024

### A) Forslag om økning av distrikts-kontingent til kr. 200,-

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

### B) Budsjett:

Vedtak: Styret/Påtroppende DG pålegges å utarbeide et budsjett som går i balanse.

Spørsmålet om overføring fra MD må avklares, både for neste og kommende fiskalår.

I ytterste konsekvens vil mangel på overføringer av midler føre til at det ikke blir økonomisk grunnlag for å gjennomføre Distriktsmøte eller benytte et alternativ med å fjerne midler til fagsjefer.

## 5.6 Regnskap for Distriktsmøtet 2022

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

## 6. Rapporter

### 6.1 Sluttrapport for arbeidsåret 2021 – 2022 v/IPDG Øystein Elvevold

Vedtak: Tatt til orientering.

### 6.2 Foreløpig rapport for arbeidsåret 2022 – 2023 v/DG Øistein N. Juul

Vedtak: Tatt til etterretning

### 6.3 Rapporter fra Soneledere, Fagsjefer og Prosjektledere

Vedtak: Rapportene er tatt til etterretning.

### 6.4 Rapport fra Distrikts-aktiviteter

Vedtak: Tatt til etterretning.

## 7. Innkomne saker

### 7.1 Søknad fra LC Fauske og LC Saltdal om å få arrangere DM 2024

Vedtak: Enstemmig vedtatt

**LC Fauske og LC Saltdal ønsker å være fast møtested i årene som kommer.**

Endrings-forslag fra LC Orkdal:

DM 2023

Forslag om fast møtested for DM.

Vi foreslår at spørsmålet/forslaget om fast møtested for DM, utsettes og realitetsbehandles på DM 2024.



# D 104 A Distriktsmøtet 2023

Quality Airport Værnes, Stjørdal.



Forslaget trenger bredere utredning av konsekvenser, både økonomisk og praktisk.

LC Orkdal  
Morten Singsaas

Vedtak: Enstemmig vedtatt. Det opprinnelige forslaget falt.

## 7.2 Forslag fra LC Finnsnes om innføring av Reisefordelingskasse i D 104 A

Vedtak: Distriktsmøtet avviser forslaget da det mangler oversikt over konsekvensene. Vedtatt mot 4 stemmer.

## 7.3 Forslag til forlengelse av Ungdomsprosjektet, Bistand Narva, for 2 nye år.

Vedtak: Prosjektet forlenget med 2 nye år.

## 7.4 Forslag til forlengelse av Distrikts-prosjektet Helsesports-uka i Porsanger.

Vedtak: Prosjektet forlenges med to nye år.

## 7.5 Endring i Lov og Arbeidsordning

Vedtak: Enstemmig vedtatt.

## 8. Presentasjon av Handlingsplan og Langtidsplan av VDG1 Halvard Dahle

Vedtak: Handlingsplan og Langtidsplan tatt til etterretning.

## 9. Valg

### Distrikts-guvernør for kommende år og Visedistriktsguvernør 1 og 2.

Vedtak: DG for kommende år, Halvard Dahle ble stadfestet.

VDG 1 Dan Viggo Vårum, ble stadfestet.

VDG 2 Børge Os, ble enstemmig valgt.

### Medlemmer av Distriktets faste komiteer og revisorer.

**Lovkomiteen** ble gjenvalgt for to år, Bjørn Sætrom, LC Oppdal Kjerringrokk, Svein Fandal, LC Stjørdal og Stein Ole Eide, LC Trondheim Vest.

**Ny Valgkomite:** Gjenvalg av Per Inge Ulvang, LC Malvik. Valgt for et år.

Nye medlemmer: Tove Bygdevoll, LC Bardu og Torgeir Pettersen, LC Lødingen, begge valgt for 2 år.

Som **revisorer** for et år ble valgt: Magne Thomassen og Anders Grønning, begge LC Melhus.



# D 104 A Distriktsmøtet 2023

Quality Airport Værnes, Stjørdal.



Det nye styret fra 01.07.2023 vil da bestå av:

|                         |                  |
|-------------------------|------------------|
| Distrikts-guvernør      | Halvard Dahle,   |
| Visedistriktsguvernør 1 | Dan Viggo Vårum, |
| Visedistriktsguvernør 2 | Børge Os,        |
| Distriktskasserer       | Vigdis Sæbbe,    |
| Distriktssekretær       | Kjell Solstad.   |

## 10. Utpekte Teamkoordinatorer og Prosjektledere v/VDG1 Halvard Dahle

Vedtak: Tatt til etterretning.



### Distriktsstyret/Distriktsråd 2023-2024 Distrikt 104 A



#### Distriktsstyret

| Verv      | Navn                          | Adresse           | P.nr | Sted        | Klubb             | Mobil      | E-post                         |
|-----------|-------------------------------|-------------------|------|-------------|-------------------|------------|--------------------------------|
| DG        | Halvard Dahle                 | Nessvegen 63      | 7550 | Hommelvik   | Malvik            | 945 30 858 | halvard@dahleprivat.no         |
| VDG1      | Dan Viggo Vårum               | Trolldalsfaret 10 | 8372 | Gravdal     | Lofoten           | 934 56 490 | dan.viggo.varum@lofotkraft.net |
| VDG2      | (Velges på Distriktsmøtet)    |                   |      |             |                   |            |                                |
| IPDG      | Øistein N. Juul               | Høyvegen 22       | 7089 | Heimdal     | Trondheim Heimdal | 997 12 569 | oisteinman@gmail.com           |
| DK        | Vigdis Sæbbe                  | Ringnesveien 40   | 9311 | Brøstadbotn | Dyrøy             | 905 21 141 | viadis.sæbbe@gmail.com         |
| DS        | Kjell Solstad                 | Bakken 1G         | 9305 | Finnsnes    | Finnsnes          | 907 40 587 | kjell.solstad@lions.no         |
| SONEREP   | (Velges til første styremøte) |                   |      |             |                   |            |                                |
| SOME VARA | (Velges til første styremøte) |                   |      |             |                   |            |                                |

#### Fagsjefer

| Verv        | Navn                   | Adresse                    | P.nr | Sted        | Klubb               | Mobil      | E-post                    |
|-------------|------------------------|----------------------------|------|-------------|---------------------|------------|---------------------------|
| GST         | Hanne Sofie Løkken     | Batteriet 2, leilighet 301 | 9600 | Hammerfest  | Hammerfest          | 938 79 773 | 40hannes@gmail.com        |
| GMT         | Jarle Kirkeberg        | Bratretøvegen 20           | 7790 | Malm        | Malm                | 941 70 314 | jarle.kirkeberg@lions.no  |
| GLT         | Børge Os               | Nesveien 14                | 8215 | Valnesfjord | Fauske              | 908 85 886 | bos@bovak.no              |
| NAC         | Gro Helene Klingenberg | Arbeiderveien 64           | 8516 | Narvik      | Narvik Svarta Bjørn | 975 23 022 | gro.helene@klingenberg.no |
| IRC         | Marit Klokkehaug       | Horgveien 13               | 7055 | Ranheim     | Trondheim           | 952 87 850 | maritt@klokkehaug.com     |
| ITC         | Jens Nylund            | Storvannsveien 92          | 9603 | Hammerfest  | Hammerfest          | 484 76 758 | jens_nylund@yahoo.co.uk   |
| PRC         | Hege Birkeland         | Kirkeveien 7               | 9300 | Finnsnes    | Finnsnes            | 476 83 026 | hegebirkeland@hotmail.com |
| YCEC        | May-Rosel Olsen        | Stjernevn. 14              | 9600 | Hammerfest  | Hammerfest          | 950 46 615 | roselols@online.no        |
| LCIF-koord. | Morten Singsaas        | Hovsbakkveien 113          | 7300 | Orkanger    | Orkdal              | 900 55 001 | most@online.no            |

| Verv      | Navn            | Adresse         | P.nr | Sted   | Klubb  | Mobil      | E-post                      |
|-----------|-----------------|-----------------|------|--------|--------|------------|-----------------------------|
| Revisor * | Magne Thomassen | Søberg          | 7222 | Melhus | Melhus | 917 34 554 | magth@live.no               |
| Revisor * | Anders Grønning | Hølundveien 152 | 7224 | Melhus | Melhus | 913 72 300 | anders.gronning47@gmail.com |

\* Velges på Distriktsmøtet



# D 104 A Distriktsmøtet 2023

Quality Airport Værnes, Stjørdal.



Møtet ble avsluttet kl. 14.40.

Deretter ble det gjennomført to seksjoner:

Kl. 15.00 TEMA-MØTE: Mitt Valg v Hroar Thorsen og

Kl. 16.00 TEMA-Møte: Lions Førerhundskole v/Rolf Norgren

Degge innslagene ble positivt mottatt av deltakerne.

Stjørdal, 22.04.2023

  
Rosel Olsen

  
Marit Klokkehaug